



**Татьяна НИКОЛАЕВА,
заслуженная артистка РСФСР**

В эти дни, когда народы стран Латинской Америки отмечают славную дату своей истории — 150 лет начала борьбы за национальную независимость, мне хочется передать им самые горячие поздравления.

Я была в числе первых советских артистов, которые посетили Латинскую Америку. Несмотря на то, что прошло уже несколько лет, воспоминания о поездке в Аргентину, Бразилию и Уругвай свежи и ярки. Я никогда не забуду теплого приема, который мне был оказан публикой...

ЖУРНАЛ 5
„КУЛЬТУРА и ЖИЗНЬ“
№ 8 1960